Monterings vejledning

SMITH Stalreoler

Laes hele vejledningen far udpakning og opstilling

Bolt m6x8

Rygveeg
SV

(]

ENEFEEEIEE -

Laske
Bolt m8x16

Markeringshul

Rygskinne

Forbindelsesskinne F1000

g

SKOV
INDUSTRI AS

Gl. Grandvej 4, 5580 Nr. Acby
TIf. 6342 4242, Fox 6342 4241

e-mail: firma@skov-industri.dk
www.skov-industri.dk

ARTURAR R U
B AR A R SRR
S B R G T

=%

S

B

1. Montage af fag. Bade &bne, med gitter
eller plade.

1. 0og 2. Sideveeg opstilles sa vinkelprofi-
len vender mod hinanden. De efterfalgen-
de sidevagge vendes som sideveg nr. 2.
Bemark hyldebarerne skal vende opad.
Byggeretningen er fra venstre mod hgjre

2. Forbindelsesskinner (F1000), med mar-
keringshul i midten, anvendes kun til for-
ste fag. (Udpak ikke forbindelsesskinner
far de skal benyttes).

(M8x16) bolte, matriker og lasker monte-
res i samlehullerne. De 4 forbindelsesskin-
ner (F1040) til efterfglgende fag, monteres
sammen med sidefag nr. 2 0.s.v.

Saml hele systemet med lgst sammenskru-
ede bolte.

3. Rygveegge pamonteres
bagside af reol med h.h.v.
2 stk. bolte gverst og 2
stk. bolte nederst.
Herefter sideskinner i
begge sider.

28.09.2017




Monterings vejledning
SMITH Stalreoler

Lees hele vejledningen far udpakning og opstilling

\g
SKOV

INDUSTRI AS

Gl. Grandvej 4, 5580 Nr, Aaby
TIE. 6342 4242, Fax 6342 4241

e-mail: firma@skov-industri.dk
www.skov-industri.dk

4. Sidekinner til fastggrelse af rygvaegge

mod sideveagge.
Monteres med M6 bolte og matriker.

5. Hele systemet rettes op.
(Farste fag med waterpas).
Alle bolte fastspaendes.

6. Hyldeberere haegtes pa. Bemark at
der er bade en hgjre og venstre hylde-
baerer, meerket (H-1).

Hvor to hylder placeres ud for hinan-

den skal bzererne placeres som vist pa
ill. Hylder indseettes.

Letveegtshylder monteres pa specielle
letveegtshyldebarere.

7. @verst kan monteres topplade eller
hylde.

7.1 Topplade til montering med
(M8x16) bolte i toppen af sideveaegge-
ne. (Til mindre belastninger).

7.2 Standarthylder monteret med
(M8x16) bolte i toppen af sidevaeggene
7.3 Hylderne er sammenkoblet med
(M8x25) bolte og matriker se ill.

8.Forskelligt tilbehgr kan monteres.
8.1 Skuffehylder beregnet for SMITH
skuffer. Fas i dybde: 330-400-500 mm.
8.2 Fittingsindsats, med variable indde-
linger. Kan monteres pa eksisterende
hylder.

8.3 Mellemvagge fas fra 110-460 mm
med spring p& 50 mm. Monteres i
eksist. huller i hylderne.

Samlestykker fas til starre hgjder.

8.4 Letveegtshylder kan inddeles med
mellemvagge.

Hvis hgjere vaegge gnskes, monteres
forlengerstykker.

9.1 Almindelige hylder fas ogsa med 1
eller 2 forstaerkninger (monteres pa
samme hyldeberere).

9.3 Letvagtshylder monteres pa speci-
elle letvaegtshyldebeerere, se ill.

28.09.2017




Monterings vejledning
SMITH Stalreoler (Lager) \g

Lees hele vejledningen far udpakning og opstilling SKDV

INDUSTRI AS

Gl. Grondvej 4, 5580 Nr. Aaby
TIE. 6342 4242, Fax 6342 4241

e-mail: firma@skov-industri.dk
www.skov-industri.dk

10. Reolsystemet kan monteres med
aflaselige 2 m dare.

Tapskinnen monteres nederst med
(M8x16) bolte, samt spaendeskiver pa
tapperne.

Monter lagerne med messingskiver
forneden.

@verste tapskinne monteres samtidig.

28.09.2017




	SR Monteringsvejledning side 1.pub
	SR Monteringsvejledning side 2.pub
	SR Monteringsvejledning side 3.pub

